

Белгородский ювелирный завод «КАРАТ»: НОВЫЙ ЗАВОД НОВЫЙ БРЕНД НОВЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ



Имя «КАРАТ» хорошо известно на рынке. До недавнего времени оно ассоциировалось с сетью успешных ювелирных салонов. Сегодня это еще и высокотехнологичное ювелирное производство. 22 марта 2017 года компания «КАРАТ» открыла собственный завод. Согласитесь, событие для настоящего времени нетривиальное: многим в пору сокращать производство, а тут – новый завод... Каким образом предприятие планирует завоевывать свою нишу и покупателя на столь тесном и давно поделенном российском ювелирном рынке? На чем основана уверенность в успехе? Попробуем разобраться...



**Председатель
совета директоров
ювелирного дома
«КАРАТ»
Михаил
НЕСВЕТАЙЛО**



**Генеральный
директор
ООО «Арт-КАРАТ»
Илья СИЛЬЧЕНКО**

Первое, чем компания «КАРАТ» удивила ювелирную общественность, – это сроки, за которые было создано новое, современное, высокотехнологичное, передовое производственное предприятие, и объем инвестиций. Чтобы провести капитальную реконструкцию старого аварийного здания площадью 6000 квадратных метров, создать комфортные рабочие площади, установить новейшее оборудование известных мировых производителей Японии, Германии, Италии, сформировать новый для Белгородчины и всего Черноземья профессиональный пласт рабочих специальностей, компании потребовалось чуть менее полутора лет.

Общий объем инвестиций в производственную часть проекта составил около 700 миллионов рублей. Проектная производственная мощ-

ность предприятия – 150 килограмм ювелирных изделий, это 1,8 тонны в год.

Таким образом, концу 2018 года Белгородский ювелирный завод «КАРАТ» планирует войти в десятку крупнейших ювелирных предприятий России.

Что стоит за таким уверенным выходом нового производства на рынок?

Уникальное оборудование

Жесткая конкуренция, характерная для российского ювелирного рынка, диктует свои условия. Каждому новому игроку приходится быть на голову выше предшественников. Какие преимущества позволяют «КАРАТУ» стартовать настолько уверенно и мощно?





Одно из неоспоримых преимуществ Белгородского ювелирного завода «КАРАТ» – его уникальная техническая оснащённость. «Предприятие использует передовые производственные технологии и инновационное оборудование известных мировых производителей: SISMA, MarioDiMaio, Benzinger, EnvisionTEC, Yasui. Это позволяет автоматизировать ряд этапов в производстве ювелирных изделий, значительно сократить временные затраты, делает производство гибким, дает возможность реализовать самые смелые дизайнерские идеи и удовлетворить пожелания потребителей», – рассказывает **председатель совета директоров ювелирного дома «КАРАТ» Михаил НЕСВЕТАЙЛО.**

Возможности и перспективы

Безусловно, создание нового ультрасовременного производственного комплекса – событие не только для города, но и для всего Черноземья, и для страны в целом. Появление Белгородского ювелирного завода «КАРАТ» обеспечит дополнительные налоговые отчисления в бюджеты всех уровней. При выходе предприятия на полную мощность (в планах – в конце следующего года) на заводе будет создано примерно 300 рабочих мест. На сегодняшний день здесь уже трудится в общей сложности 110 сотрудников.

Для обучения ювелирному искусству приглашены лучшие специалисты ближнего зарубежья, Костромы и других ювелирных регионов России.

Все сотрудники обеспечены достойной заработной платой – в настоящее время средняя зарплата составляет 38,5 тысячи рублей.

«Нашим специалистам предоставляется полный соцпакет, питание на территории предприятия, приезжим – корпоративная гостиница. В свободное время в их распоряжении полностью оборудованный спортивный зал», – говорит **председатель совета директоров ювелирного дома «КАРАТ» Михаил НЕСВЕТАЙЛО.**

Есть повод для оптимизма

Вложения в производственную часть и подготовку кадров – составляющие для успешного развития проекта необходимые, но недостаточные. Для реализации всех намеченных планов заводу нужна соответствующая конъюнктура рынка, благоприятные «внешние» факторы.

«Хотя, по данным Минэкономразвития России, в прошлом году наблюдалось сокращение оборота розничной торговли на 2,7%, однако уже в 2017 году будет наблюдаться стабилизация рынка и рост розницы на 0,7%. А в 2018-м при сохранении и развитии всех базовых тенденций, отмеченных Министерством экономического развития, оборот розничной торговли увеличится на 2% и сохранит положительную динамику», – отмечает **Михаил НЕСВЕТАЙЛО.** – Поэтому мы с уверенностью смотрим в будущее и надеемся на реализацию всех намеченных целей».

Белгородский ювелирный завод «КАРАТ» – это:

- высокое качество изделий
- актуальный и модный дизайн
- обширный склад готовой продукции
- оперативность поставок и выполнения заказов
- работа по давальческой схеме
- поддержка на всех этапах сотрудничества

Новый завод – новый бренд

Украшения с историей

В последние годы спрос на «просто» ювелирные изделия снизился. Покупатели хотят видеть в каждом украшении историю, подтекст... Не случайно ведущие ювелирные дома вкладывали и вкладывают в каждую новую ювелирную коллекцию особый смысл, делая приобретение и обладание этим изделием настоящим событием.

Испокон веков ювелирные украшения были не только изысканным дополнением к образу, но и отличительным знаком социальной и родовой принадлежности владельца. Не теряя своей актуальности на протяжении столетий, ювелирные изделия передавались из поколения в поколение, становясь символами любви, мощными оберегами и счастливыми талисманами. Так ювелирные украшения становились историей, семейными реликвиями! К сожалению, в определенный момент времени эта историческая цепочка была нарушена. Ее возрождение – одна из основных задач Белгородского ювелирного завода «КАРАТ» и одна из целей создания нового производства.

«КАРАТ» считает своей миссией возрождение ювелирных традиций выдающихся русских мастеров-ювелиров, таких как Фаберже, Овчинников, Сазиков, а также объединение всего культурного богатства и наследия русского народа, – комментирует генеральный директор ООО «Арт-КАРАТ» Илья СИЛЬЧЕНКО. – Наши





украшения – уникальные произведения авторского ювелирного мастерства, истинная роскошь!»

Ассортимент: действуем наверняка

Компания имеет богатый опыт работы с конечными покупателями – в розничную сеть «КАРАТ» входит 18 магазинов, в ближайшее время планируется открытие еще трех. И теперь, исследуя и анализируя реальный потребительский спрос, вкусы покупателей разных социальных слоев, сопоставляя его с имеющимися на рынке предложениями, «КАРАТ» имеет колоссальное преимущество: может выпускать только те изделия, которые действительно востребованы и ожидаемы покупателями.

В ассортименте ювелирного завода – цепи, пустотелые браслеты, изделия с драгоценными и полудрагоценными камнями, фианитами и без вставок, а также обручальные кольца. Все модели изготавливаются как из золота, так и из серебра – таким образом охватывают все категории потребителей.

Кроме того, компания представляет украшения luxury сегмента, они создаются под брендом Dorupa. Это изделия уникального дизайна с эксклюзивными вставками из редких драгоценных и полудрагоценных камней.

Завод работает над расширением модельного ряда и над поиском новых дизайнерских решений. Значит, каждый покупатель независимо от достатка сможет стать владельцем оригинального нестандартного ювелирного изделия.



В ближайшее время компания планирует начать производство новой эксклюзивной коллекции «Семь Русских Историй». В ее основе – русские национальные мотивы. Это семь гарнитуров. Каждое украшение представлено в уникальном дизайнерском исполнении.

Что касается качества изделий – здесь для компании не существует компромиссов. Качество самым тщательным образом отслеживается на всех этапах создания украшений. Драгоценные и полудрагоценные камни приобретаются на специализированных международных ювелирных выставках и на российских ювелирных предприятиях.

«Исключительное качество изделий Белгородского ювелирного завода «КАРАТ» также гарантирует использование передовых производственных технологий и инновационное оборудование, – говорит генеральный директор ООО «Арт-Карат» **Илья СИЛЬЧЕНКО**. – В планах предприятия – постоянная поддержка высочайшего уровня качества, расширение модельного ряда, освоение новых ювелирных технологий».

Мало создать, нужно еще и продать

Украшения от Белгородского ювелирного завода «КАРАТ» будут представлены на территории России и ближнего зарубежья в магазинах собственной розничной сети и в салонах контрагентов. Сотрудничая с заводом, каждый партнер имеет возможность составить полную ассортиментную матрицу ювелирных изделий для торговых точек любых форматов. Нужно заметить, это серьезное конкурентное преимущество в рознице.

«Производственный цикл «изготовление–торговля–изготовление» дает нам возможность снижать и удерживать конкурентоспособные цены, в то время как информация, получаемая из магазинов, позволяет отслеживать потребности покупателей, оперативно вносить коррективы в ассортимент продукции и в итоге изготавливать именно то, что будет интересно нашим потребителям», – подчеркивает **Илья СИЛЬЧЕНКО**.

Таким образом, имея непосредственный контакт с конечным потребителем и уникальные производственные возможности, Белгородский ювелирный завод «КАРАТ» готов сформировать для ювелирных салонов – своих розничных партнеров ассортимент, интересный покупателям данного конкретного магазина. **И**



Вниманию розничных партнеров!

Помимо актуального ассортимента Белгородский ювелирный завод «КАРАТ» предлагает магазинам индивидуальное сопровождение на всех этапах сотрудничества.

Отборка товара в современном офисе в центре Белгорода; профессиональные консультации по вопросам формирования ассортимента; презентации товара в салонах; POS-, фото- и видеоматериалы для продвижения коллекций предоставляются розничным партнерам предприятия. Все это делает сотрудничество с предприятием выгодным и приятным. Иными словами, создание нового ювелирного производства – Белгородского ювелирного завода «КАРАТ» – открывает новые возможности для роста и развития всех участников ювелирного рынка.



КАРАТ
Белгородский
Ювелирный
Завод

Белгородский ювелирный завод «КАРАТ»

Белгород, пр. Б. Хмельницкого, 111В

Отдел продаж: (4722) 30-70-20

Приемная: (4722) 30-70-30

www.karat-jewell.com